

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『総務2級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	107	「理解度チェック」 設問4	～「検索性」「機密性」「安全性」の 3つである。	～「検索性」「機密性」「完全性」の 3つである。
初刷	214	図表4-2-15中の 「気積」の項	～（安衛則600条、事務所則12条）	～（安衛則600条、事務所則2条）
初刷	248	本文下から1行目	価格（取得価格）と使用可能期間～	価格（取得価額）と使用可能期間～
初刷	249	本文上から1行目	～処分するときの価格（残存価格）の ～	～処分するときの価格（残存価額）の ～
初刷	258	「理解度チェック」 設問1の解答	～用途変更を行う場合は、バリアフ リー法の～	～用途変更を行う場合は、バリアフ リー新法の～

※第3版初刷：令和2年4月8日発行